

Θεσσαλονίκη, 25/01/2022

Αρ. Πρωτ. 313

**Προς : Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ & ΤΣ Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
Επιχειρησιακού Προγράμματος "Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία"**

Αξιότιμοι κύριοι / Αξιότιμες κυρίες,

Το τελευταίο διάστημα έχουμε δεχθεί πλήθος αιτημάτων τόσο από τα μέλη μας, όσο και επενδυτών, οι οποίοι μας ενημερώνουν πως, λόγω του COVID-19 και της πρωτόγνωρης κατάστασης που βιώσαμε όλοι μας τους προηγούμενους μήνες, έχει χαθεί πολύτιμος χρόνος για την προετοιμασία και την υποβολή αιτήσεων τελικού ελέγχου για το πρόγραμμα Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός. Πολλοί επενδυτές έχουν καθυστερήσεις σε παραγγελίες μεγάλων μηχανημάτων με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος να χαθούν οι ημερομηνίες ολοκλήρωσης των έργων τους. Για το λόγο αυτό, ζητούν να δοθεί παράταση της προθεσμίας της υλοποίησης των έργων, έτσι ώστε να διασφαλιστεί η σωστή ολοκλήρωση των επενδύσεων τους.

Επίσης, θα ζητούσαμε αν είναι εφικτό να γίνει τροποποίηση της παραγράφου: Α) Αίτημα Επαλήθευσης – Πιστοποίησης, του Κεφάλαιου 10 (ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ-ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΡΑΞΕΩΝ - 10.1 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΠΡΑΞΕΩΝ-ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΕΙΣ-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ), το παρακάτω κείμενο:

Το Αίτημα Τελικής Επαλήθευσης – Πιστοποίησης πρέπει να υποβληθεί σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή, συνοδευόμενο από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και παραδοτέα καθ' όλη τη διάρκεια υλοποίησης του έργου και, το αργότερο, εντός εξήντα (60) ημερολογιακών ημερών μετά την τυπική ημερομηνία λήξης του.

Ο δικαιούχος έχει δικαίωμα υποβολής Αιτήματος τελικής επαλήθευσης - πιστοποίησης του έργου του χωρίς την υποβολή Αιτήματος ενδιάμεσης επαλήθευσης – πιστοποίησης. Στην περίπτωση αυτή η προθεσμία των εξήντα (60) ημερολογιακών ημερών της προηγούμενης παραγράφου δεν έχει εφαρμογή.

Και να αντικατασταθεί όπως έγινε και στα άλλα προγράμματα έτσι ώστε να μην ισχύει το παραπάνω.

Είμαστε στη διάθεση σας για τυχόν διευκρινίσεις.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων,

Για τον **ΣΥΣΕΕΠ**.
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Ι. ΚΩΛΕΤΤΗ 25B - 546 27 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
Τηλ./Fax: 2310 566767
ΑΦΜ 997652719 ΔΟΥ Α' ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
Ο Αντιπρόεδρος

Θεοδωράκης Γιάννης